Die Schweiz

Schreibe jeweils die richtige Antwort in die Felder. = ae U=ue
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal » Vertikal v

» Hinweis 1: Welcher See ist der grosste in v Hinweis 2: Die Schweiz wurde von drei Kantonen
der Schweiz? gegrundet: Uri,Schwyz und ?

» Hinweis 3: Welcher Kanton ist der v Hinweis 4: Die am wenigsten gesprochene
kleinste? Sprache.

» Hinweis 5: die Schweiz hat.... Millionen

Einwohner.

» Hinweis 6: Welcher Fluss ist am

Langsten?

» Hinweis 7: Wo steht das Matterhorn?

» Hinweis 8: Die grosste Stadt der

Schweiz.

» Hinweis 9: Welcher See grenzt an drei

Lander?
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